

*Читая эти мысли вслух,
мы жизнь собираем по кусочкам.
Наш мир меняется вокруг,
и жизнь становится всё лучше.*





Я с тобою останусь, ты только поверь,
Ангел мой, как же мне одиноко.
Я тебя защищу и укрою крылом,
Ангел мой, как же мне одиноко.
Мы с тобою пройдем этот жизненный путь,
Ангел мой, как же мне одиноко.
Мы вернемся домой, я тебя донесу,
Ангел мой, как же мне одиноко.
Ты поверь, я всегда у тебя за спиной,
Ангел мой, как же мне одиноко.
Слезы, горе, несчастья делю я с тобой,
Ангел мой, как же мне одиноко.
Если хочешь, ты можешь услышать меня,
Ангел мой, как же мне одиноко.
Я скажу, что люблю очень сильно тебя,
Ангел мой, как же мне одиноко...



Мы строим замки из песка, забыв о том, что мы не Боги,
Идем дорогой не туда, смотря под собственные ноги.
Мы верим в то, что говорят, даря пустые обещанья,
И людям смотрим мы в глаза, не видя в них души познания.
Мы смотрим в небо и молчим, забыв про Бога и молитвы.
И, проклиная этот мир, мы двери закрываем плотно.
Мы ищем счастье и любовь в материи, что создаётся,
Забыв о мудрости стихов и песни, что в пространстве льётся.
Мы измеряем жизнь шагами, не помня про полёт души.
И, не желая испытаний, из жизни в жизнь несём долги.
Мы верим в тысячу миров, что на Земле мы только гости.
И время замедляя ход, не помним смысла жизни прошлой.
Мы вновь и вновь шагаем в жизнь, решив, что это просто данность,
Но позабыли мы долги и клятвы на печатях правды.
Мы позабыли про наш дар, чтобы исправить всё плохое,
Что людям причиняет боль, и дать им вспомнить о покое.
Мы позабыли про любовь, что в сердце Богом отдаётся,
И как сияет небосвод, когда душа к нему несётся.
Мы смотрим в небо и хотим домой вернуться, к нашим предкам,
Но мы забыли, мир един, мы все в одной огромной клетке.
Кругом космическая пыль, а мы бредём в туманной дымке,
И, код оставив в жизни той, мы ищем выход в каждой дырке.
Мы крутим шар земной вперёд и обгоняем скорость света,
Но забываем, что ещё есть притяжение планеты.
Природа нам даёт всегда всё то, к чему привыкли люди,
А благодарность, в чём она? Что сеем хаос мы повсюду.
Земля приносит нам дары, пытаюсь рассказать о рае,
Но мы не слышим дивных строк и в землю яды помещаем.
Любовь дается всем сполна, Бог обнимает нас молитвой,
На свет всегда летит душа и на Земле к добру стремится.



Мы просто верим в чудеса, надеясь, что наступит утро,
И мир изменится тогда, прозрачно станет всё и просто
Мы будем отдавать любовь, дарить счастливые минуты,
К тебе стремлюсь я вновь и вновь, я так люблю тебя, любимый.
Я душу отдаю тебе, мой свет к твоей душе стремится,
Ты просто обними его, и сможем мы соединиться.
Любовь, что Богом нам дана, сияет очень ярким светом,
Она сжигает боль дотла и бережёт с тобой от бед нас.



Я уйду в пространство городов, в невидимые всеми дали,
Я уйду туда, где нет врагов, где нет друзей, туда, где меня ждали.
Я эту жизнь оставлю позади, я так хочу скорей домой вернуться,
Где радость есть, и счастье, и любовь, там музыка души повсюду льётся.
Я буду улыбаться просто так, дарить любовь и с ангелом смеяться.
Я буду быть, как это хорошо, когда ты дома – это просто счастье.



Пространство вселенной окутано счастьем, лучи проникают везде,
И люди хотят в этом свете купаться, чтоб ярче сиять на Земле.
Движенье вперёд по дороге лучистой нам дарит любовь и успех,
И ангелы дарят на Землю нам счастье, чтоб свет обнимал души всех.
Слова благодарности льются по ветру, молитву неся в небеса,
Наш путь осветлён, мы шагаем по свету и верим, что есть чудеса.